= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2011E S 20la LBt H SXAEIADL ~ SX MY A D
A SAAEIAD
M LolotsEXER
o EME XJALS (e dS)
- _ _ bSRE Y=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H @;OH Hns
SR MY A D 40,074,029 36,251,135 3,822,894
= 23,944,995
D 31,132
Al 12,517,024
2 3,580,878
LoIOtsSE XS 19,289,910 17,518,598 1,771,312
= 11,546,829
Al 6,212,920
. 1,530, 161
CEME X2 17,481,730 15,785,504 1,696,226
= 11,231,897
Al 4,864,046
2 1,385,787
COEXH SAHI(BEXAY) 405,000 405,000 0
Al 283,500
- 121,500
307 QI2to| A 405,000 405,000 0
Al 283,500
. 121,500
02 DI2ZtAAEX 405,000 405,000 0
O Lo=xa 29| 405,000
Al 283,500
- 121,500
LOoEXH MNALST LY (EXZAIY) 22,680 22,680 0
Al 22,680
307 QI2t0IA 22,680 22,680 0
Al 22,680
02 QI2HHBABX 22,680 22,680 0
O Lo=xa AA=SX £ 22,680
Al 22,680
COoEXS A2EEAHG AIZ(EXAIY) 20,000 20,000 0
Al 20,000
307 GI2t0IH 20,000 20,000 0
Al 20,000
02 QIZtAAEZX 20,000 20,000 0
O LoEXH L83 A 20,000
Al 20,000
Lo=Exs 2414 15,000 15,000 0
307 GI2t0IH 15,000 15,000 0
02 DIZHEAE X 15,000 15,000 0
O Lo=Exa 249d & 15,000
HEY 2tel L CLoAHEEA 524,480 133,072 391,408
201 et AH| 401,980 21,632 380,348




D SAAYAD
D olots=EXsd

P esdE NSt

_ _ _ SN E N
N B2 (33) - NRAY - BES Ol A o HluSZ
01 AtSR22/Hl 401,930 21,532 380,398
O 1. Let=24| 1,930
— ARSI 14,000 » 102 140
—Lo=sIAMg EEESS 70,000 = 109K 700
—Ad 2 200,000 * 504 1,000
-5 A-e ASE A 2,970 = 3004 90
O 6. &x= 400,000
—d2Y FAUEE= 80,000,000 * 5JH 2 400,000
02 25234l 50 100 A50
O 1. 2322 % HMA 50
—TRIZY HINHRES
50,000 * 1A 50
203 RFETY| 200 200 0
03 AIMZ=XHR=EH| 200 200 0
O BZF2H 100M014 =elAH 200
301 Let2a= 99,900 101,240 A1,340
01 A2 H+56= 99,900 101,240 A 1,340
O Z22E 29l X& 99,900
—=2gHl XA 100,000 * 6704 = 123 80,400
—Z2E e 100,000 * 6504 = 3& 19,500
307 GI2t0I A 2,400 0 2,400
02 2ItAAE X 2,400 0 2,400
O elE N&E 2,400
401 Al&HIZL=ROHYI 20,000 10,000 10,000
01 Al&HI 20,000 10,000 10,000
O 32Y MHE=H| 20,000
H2Y 2%H Ugd JA(2XAY) 125,500 125,700 200
Al 100,400
T 25,100
301 et as 125,500 125,700 A 200
Al 100,400
T 25,100
01 A2 A0z 125,500 125,700 A 200
22 2ddl el X& 125,500
Al 100,400
- 25,100
29 D20 2| (EXRAY) 21,000 18,900 2,100
Al 10,500
- 10,500
307 212t01& 21,000 18,900 2,100
Al 10,500
T 10,500




fAM: SXAEIAD

I OIS =X

el LS ME KD R
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0] & 08 e HRE2
02 2ItBAE X 21,000 18,900 2,100
O d2Y Zz 0y 22Xk 21,000
Al 10,500
- 10,500
FPOAELOANU YEAZ2 KA (BEAY) 82,200 76,500 5,700
Al 82,200
301 EtBA = 82,200 76,500 5,700
Al 82,200
01 MEIEEH = 82,200 76,500 5,700
O gL SN
50,000 = 822% * 23| 82,200
Al 82,200
YE BZ2Y A2 (BT ALY 4,020 1,340 2,680
Al 1,340
- 2,680
301 Et2A = 4,020 1,340 2,680
Al 1,340
- 2,680
01 A2 & & %5 4,020 1,340 2,680
O &£dg9& & ?AE 30,000 * 67424 2,010
O =4F & ?AE 30,000 * 67424 2,010
Al 1,340
- 670
COISESMEBIAAISE (BEEAY) 585,660 421,357 164,303
= 409,961
Al 175,699
307 212t01& 585,660 421,357 164,303
= 409,961
Al 175,699
02 2ItAAMSE X 585,660 421,357 164,303
O LosEs 585,660
= 409,961
Al 175,699
IIESATAAMG (BEZALL) 60,000 51,850 8,150
Al 60,000
307 gI2tol& 60,000 51,850 8,150
Al 60,000
02 BItAAE L 60,000 51,850 8,150
O JtEESA 60,000
Al 60,000
CO=ETANE ==X HHASH(EZAIY) 102,124 96,881 5,243
= 91,912
Al 10,212
301 Et24 = 102,124 96,881 5,243
= 91,912




SN
X XH .
S Tt

el

SXIAHIA D
Lolots=Xsd

CSME X2

S FB SR (E) - NRAY - Be S 0} & o Soe RS2

Al 10,212

01 A2 2E X +6= 102,124 96,881 5,243
O Le=XAME =24 HA=0 102,124
= 91,912
Al 10,212

LOEXAE &Y SXE(BXAY) 35,000 79,920 AN44.920
Al 35,000

307 Q12t0lH 35,000 79,920 A44,920
Al 35,000

02 2ItBAE X 35,000 79,920 A44,920
O Lel=sXAE 2 =X+ 35,000
Al 35,000

MAS Mool AAMBE (EXZAEY) 37,000 33,000 4,000
Al 37,000

307 2120l & 37,000 33,000 4,000
Al 37,000

02 It aEx 37,000 33,000 4,000
O MASTHIHQl AlAEHE 37,000
Al 37,000

Lolna 2HHI(EXAL) 16,800 16,800 0
Al 16,800

307 2I2+0| & 16,800 16,800 0
Al 16,800

02 2I2FoEx 16,800 16,800 0
O Loluwa 29| 16,800
Al 16,800

NAS oAl =2Ad228s & 7,000 7,000 0

301 Let2a= 7,000 7,000 0

01 A2 X463 7,000 7,000 0
O Mas oMl 2Z28E XA 7,000

FZAY(REZA) SYHI(BXAY) 64,864 46,000 18,864
Al 64,864

307 21201& 64,864 46,000 18,864
Al 64,864

02 2I2tFoEx 64,864 46,000 18,864
O Z2A(R224) 29| 64,864
Al 64,864

MAS MOt Ql YBtE HHEAMS (BEAY) 9,440 0 9,440
Al 9,440

307 2I2H0| A 9,440 0 9,440
Al 9,440

02 2ItAAE X 9,440 0 9,440




D SAAYAD
D olots=EXsd

P esdE NSt

M- & SRl(B) - HRAY - B Y Aro Bl HlE2

O MAS It ol LBHRE BHE AL 9,440
Al 9,440

ZL™AHS(ETALY) 14,224,470 13,013,430 1,211,040
= 10,239,524
Al 3,305,419
- 679,527

301 LetEA3 14,224,470 13,013,430 1,211,040
= 10,239,524
Al 3,305,419
- 679,527

01 ARIEEE 263 14,224,470 13,013,430 1,211,040
S ET T 14,224,470
2 10,239,524
Al 3,305,419
- 679,527

QIATIEIAIE (BT AL 981,000 806,300 174,700
= 490,500
Al 490,500

307 212t01& 981,000 806,300 174,700
= 490,500
Al 490,500

02 QI2tFAEX 981,000 806,300 174,700
O LoldRtel At 981,000
= 490,500
Al 490,500

COIEIQUTE SIUN REHI(FEAY) 138,492 149,760 A11,268
Al 138,492

307 212t01& 138,492 149,760 A 11,268
Al 138,492

02 QB AE X 138,492 149,760 A 11,268
O LoRINLAEE S=S2AXN 23 138,492
Al 138,492

QES0IE HESH 1,808, 180 1,733,004 75,086
= 314,932
Al 1,348,874
2 144,374

ER0tsAA 8,440 8,120 320

203 HRF&H| 1,000 1,000 0

03 AIMFXAHRF=EH| 1,000 1,000 0
O Ex0ts AZAH 1,000

301 LEtEAZ 7,440 7,120 320

01 ARIEEE 263 7,440 7,120 320
O Ots==stidl & =&dl XA 7,440




fAM: SXAEIAD

I LOI0lS =X

&?H: RE50ts A8

SN C(BH) - NRAY - HES Aro Soe HlmE2
—2EAHIE, AEES0tS

80,000 » 58 4,640
—18s, 0I42% Ot=s 80,000 » 354 2,800

OlSSXAE=ZT HAZ0(SAR) EAY 79,214 99,000 A 19,786
= 71,293
Al 7,921

301 et2 4= 79,214 99,000 N 19,786
= 71,293
Al 7,921

01 AlSIEEE=5l3 79,214 99,000 A 19,786
O OISSXAE2T MASH(SAH) 79,214
= 71,293
Al 7,921

EA0tS NSEHES (BT AY) 10,000 6,000 4,000
Al 10,000

301 LEtEAZ 10,000 6,000 4,000
Al 10,000

01 AlRIEEE+56l= 10,000 6,000 4,000
O Ea0ts NEEHES 10,000
Al 10,000

OlsSXAIE IS0 (SAA) BEZAY 22,350 18,920 3,430
= 20,115
Al 2,235

301 LEtEAZ 22,350 18,920 3,430
= 20,115
Al 2,235

01 ARIEEE 263 22,350 18,920 3,430
O OIS=EXANE NESS0(Sad) 22,350
= 20,115
Al 2,235

Ols=SXAIE 2HHI(EZAR) 579,356 646,506 AB7,150
Al 579,356

307 212t01& 579,356 646,506 267,150
Al 579,356

02 2ItAASE X 579,356 646,506 267,150
O Ots=XAI4 23| 579,356
Al 579,356

AMEOIS nSHIXA(EEAY) 10,608 15,600 AN4,992
Al 10,608

307 212t01& 10,608 15,600 A4,992
Al 10,608

02 GI2tAAEX 10,608 15,600 A4,992
O AM&0ts nSHIX& 10,608
Al 10,608




fAM: SXAEIAD

I LOI0lS =X

oSl RYS0lE AMRH EEREED
SN YO (BH) - MBAY - BYS Of) & o ggi Hm=2

NEOIE SENH(SEAY) 11,100 12,420 A1,320
Al 11,100

307 212+0| 11,100 12,420 A1,320
Al 11,100

02 PABABE 11,100 12,420 A1,320
O N&0IE SEX2 11,100
Al 11,100

A0S BHH 4RI (2XAY) 920 1,100 A180
Al 920

307 212H0I 920 1,100 A 180
Al 920

02 CIZABAEE 920 1,100 A 180
O A&OLS 3HH 22l 920
Al 920

AI&OHS 31018l (B XA 1,437 2,964 A1,527
Al 1,437

307 212H0I 1,437 2,964 A1,527
Al 1,437

02 I2tAAEX 1,437 2,964 AN1,527
O A&OIS 231018l 1,437
Al 1,437

AEAEINE S TN (EEALY) 8,000 4,500 13,500
Al 8,000

301 LstE A 18,000 4,500 13,500
Al 18,000

01 ASIE R =253 18,000 4,500 13,500
O 2EAHIE S XL 18,000
Al 18,000

AEALIIEIIS ANLOIE HBSE2(REAY) 30,000 5,460 24,540
Al 30,000

301 LorEAD 30,000 5,460 24,540
Al 30,000

01 ASIR X262 30,000 5,460 24,540
O AEAHIIESIE ALOIE (S22 30,000
Al 30,000

I ISHE SHYI(2EA) 143,541 138,731 4,810
Al 143,541

307 212H0I 143,541 0 143,541
Al 143,541

02 QIAANBE 143,541 0 143,541
O JIEIASHE 2| 143,541
Al 143,541




fAM: SXAEIAD

I LOI0lS =X

CHel: RES0tS AXKA EEEE
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

I22 29 NA(BEAY) 123,382 116, 145 7,237
= 49,352
Al 74,030

307 2120 A 123,382 116, 145 7,237
=2 49,352
Al 74,030

02 DIZHAAEX 123,382 116, 145 7,237
O 12 2912 123,382
= 49,352
Al 74,030

XOISME 2K (EXAY) 88,756 49,440 39,316
= 44,378
Al 44,378

307 2120 A 88,756 49,440 39,316
=2 44,378
Al 44,378

02 DIHAAEX 88,756 49,440 39,316
O XSOISHE 2HXA 88,756
=] 44,378
Al 44,378

TSOISME OFS=X DA XS (EEAY) 24,720 61,800 37,080
=2 17,304
Al 7.416

307 2120 A 24,720 61,800 37,080
=2 17,304
Al 7.416

02 DIZFAAEE 24,720 61,800 37,080
O XSOISHIE OFS=X DA X2 24,720
= 17,304
Al 7.416

INEE ASNA(EEAY) 84,482 76,820 7,662
Al 84,482

301 LEtE AR 84,482 76,820 7.662
Al 84,482

01 ABIEREAH2 84,482 76,820 7.662
O =Y AFXA 84,482
Al 84,482

UANSUFALR A (EEAY) 24,900 25,200 A300
= 17,430
Al 7.470

301 LErE AR 24,900 25,200 A300
= 17,430
Al 7.470

01 ALBIEERAH2 24,900 25,200 A300
O UAOIE AFLXA 24,900




fAM: SXAEIAD

I LOI0lS =X

oSl RYS0lE AMRH (B9 &2

SNBSS - MEAY - BES

[
2

20
B
2

= W

17,430
7,470

90,000

63,000
27,000

100,000

A 10,000

307 2120l &

= W

90,000

63,000
27,000

100,000

A 10,000

= W

90,000

90,000

63,000
27,000

100,000

A 10,000

=

44,000

30,800
13,200

43,600

400

=

44,000

30,800
13,200

43,600

400

= W

44,000
44,000

30,800
13,200

43,600

400

Al

405,974

273,040
132,934

82,667

323,307

Al

405,974

273,040
132,934

82,667

323,307

Al

Al

Al

405,974

63,047
47,285
15,762
24,743
21,208
3,535
318,184
204,547
113,637

82,667

323,307

0180l =018 Hdl&el

3,000

6,700

A3,700

401 AIEHIZ 20U

3,000

6,000

A3,000

01 Al£Hl
O 0igl0l=0IE8l &l

—0Elol=0lH 1A B & |X22

3,000
3,000
3,000

6,000

A3,000

oIo - JIHSIE OIS MRIKIBXIRAI (BEAY)

H

1,800
1,260

1,800
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fAM: SXAEIAD

Hu: HAd S8 Y 25

ol O|NOl HAW 84 -85 (B9 &2
_ _ MuE o
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o il i~ o HRs2

—HAE 23FE 29 39,000
I 15,600
Al 11,700
2 11,700

HAE MBS NA(SEAY) 3,000 3,000 0
| 1,500
2 1,500

201 Y2 Hy] 3,000 3,000 0
y] 1,500
2 1,500

03 A2 HI 3,000 3,000 0
O HAEHNIHSE 29 3,000
p 1,500
2 1,500

HAE Sol2 BS(2EAY) 25,000 21,000 4,000
| 10,000
Al 7,500
? 7,500

307 212H0I 25,000 21,000 4,000
p 10,000
Al 7,500
2 7,500

10 Alsl= X2 E 25,000 21,000 4,000
O Bad S0r2l X 25,000
p 10,000
Al 7,500
2 7,500

HAE 25 A (2EAIY) 4,200 4,200 0
| 2,932
Al 1,268

301 YErEa3 4,200 4,200 0
p 2,932
Al 1,268

01 ABI2EE 453 4,200 4,200 0
O BAHSENAALY 4,200
y 2,932
Al 1,268

HAE RHY ZAS AN (BEAL) 3,800 0 3,800
=2 1,900
Al 1,900

307 212H0I 3,800 0 3,800
= 1,900
Al 1,900

02 QIHHARE 3,800 0 3,800
O HAERWSALAS 2SXH 3,800
= 1,900




SXIAHIA D

SN

oF
R’

ok
ol

™ ™ o o o o o o o (@] (@] (@] (=) o
© O o o o (95} (90} (o) 0 Yol Yo} < <
< < (@) (@) o © © © L0 Lo Lo (ep) [ep]
- ~ ~ | =1= o o N N N N N o
N =] =] < 3 <
< N <
E
=)
N~ N~ o o o o o o o (=) (@] (@] (=) (e}
«© < | < N N N A A A ™~ ™~
(V] ()] Te) Te) (ap) (aV) Q Q [e 0] <o) [<o} (<o}
Al Q Lo Yo} Lo ™ [ep) [ep)
LH3r o < © © © - = =
Lk o~ o~
KIS
o o O O Al O O 0O AN (e} o o O o O o O O O o O O o Y — O O | O O O — o O o Ol o o o O O (e}
o ™D 10 O N~ N WO S N [e0) [e0) O O O < o T O O o O O N~ O I~ I~ O | I O I [e2 3N e)] D DD D D O < X Q
S NSO KRR~ || S~ S S S S 9 Sl VYN XY 1 XGOS D DD A RS WW S
— o — — © © — I © [<e] [<e] < < — — —_ [V eV aN) n O <t N O S| v o< O @ O 0|0 0 o o — ™
™D O Al N O O — O A — O N — — O N o ™M o M| MO ™
NS ™ o & O t A~ A~ NN~ — |~ —~|— — —
z o = = o =
<
=
= = m=r = = = = = = =
S = AR e o
o N o AN O <
g« ULl
o T8 o o =+ 3
20 S g g M-S
) SR oS o518 ~
< N oV <
. - Rr * [
3D o= S 0
< g o =
IF o= © ol ~
'3 _ K _
. =m0y R I 2 ~
= A S £ R A
= DR X2 <+ g [ o H m < |5
o I N N gl = ® =] ® |
s a SRR oy 3 Ir o0 = K <k 30 =< <+ = =
) = Sl waala ®RW DIl o RO 5 o R o = o
g 20 W|(B|m oSS @S 8 KN S|D 20 RO — n 20 R = o 20
- =) iy R|W (" . R ko R 80 < R0 RO H - b H H & RJ H
wl Ko o | m|ok T o [ O - A I ) ol o ) ol i )
RO = g |l |x< O w O ) oll =< O = oll < O ulo all
_ = K _ il
. = o | — | = o™ <k — — oJ —_ — oJ —
x L) ol s|Q|° e S 8 ° = |8 |° = 3
r 2 = R0 RO R0 R0
— = K0
—1 KO

_13_



SH: SXMEIAD
Ha: FojoI=T EA

ol ROHOI MEOIN X (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

1,540
1,540

= W

01 A2 H+06= 3,080 740 2,340
&S 3,080

= 1,540
Al 1,540

ZOHQI oI Z2HI XA (B ALY) 111,245 44,543 66,702

88,996
22,249

= W

301 et2as 111,245 44,543 66,702

88,996
22,249

= W

01 M2 H 63 111,245 44,543 66,702

O Zoielel =X 111,245
88,996
22,249

= W

ZOHQI XA D =Hl XA (BT AY) 1,583 947 636
1,266
317

= W

301 LutEas 1,583 947 636
= 1,266
Al 317

01 M2 H =63 1,583 947 636

O o AHstl XI& 1,583
= 1,266
Al 317

ZULAS(EERAMY) 1,213,095 493,656 719,439

849,167
363,928

= W

301 LEtE2HS 1,213,095 493,656 719,439

849, 167
363,928

= W

+=ol= 1,213,095 493,656 719,439
O el A= 1,213,095
849,167
363,928

= W

Z0Hel MHEEZIP WR(EZAY) 3,459 2,957 502
2,767
692

4 H

301 LEtE2HS 3,459 2,957 502

2,767
692

4 H

1= 3,459 2,957 502

O ZoHel MEZEXIIF WL 3,459
2,767
692

4 H




fAM: SXAEIAD

Hal: OISR 53

CHOl: BHOHO! MEHOHE X (erel: @ 2
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 i HIRE
DOHOl BH TROIAL (BEAY) 130,815 130,815 0
= 65,407
Al 65,408
301 LerE Az 130,815 130,815 0
= 65,407
Al 65,408
01 AtSIB XX 46123 130,815 130,815 0
OjQl BH TR0IAY 130,815
— o1 855,000 * 11 * 138 122,265
= 61,132
Al 61,133
—gx3 855,000 * 102 8,550
= 4,275
Al 4,275
ORI = X LRI KB (EEA) 18, 168 18, 168 0
= 9,084
Al 9,084
301 Lereaz 18,168 18,168 0
= 9,084
Al 9,084
01 AtSlB & X263 18,168 18, 168 0
O ZOHQI= XY R 2l X 8,168
— 01244 200,000 * 129 * 72 16,800
= 8,400
Al 8,400
eV [EIE=] 114,000 * 12% 1,368
= 684
Al 684
MR MR ZXAY (BEA) 648,005 648,005 0
= 453,604
Al 194,401
307 ©I2H0I M 648,005 648,005 0
= 453,604
Al 194,401
05 IRtelerz 648,005 648,005 0
O BOHQIHANZ XA (S BSKIR) 648,005
= 453,604
Al 194,401
HOHOIS WEXEZ HIRH A (2ZAY) 193,800 197,676 13,876
= 135,660
Al 58,140
307 ©I2t0lM 193,800 197,676 13,876
= 135,660
Al 58,140
05 SIRtelerz 193,800 197,676 13,876




SN
X{ ZH -
S Tt

&

= XA HIA D
ZojoI=n A
ZOHO! MEBOIHIIR

=2 - o

SNBSS - MEAY - BES

20
B
2

O Z0iots MEX= HH AL
190,000 » 100 = 12& * 85% 193,800
= 135,660
Al 58,140
ANL SN2 HIRHMS(BEEAY) 4,800 1,200 3,600
= 3,360
Al 1,440
307 GI12t0I A 4,800 1,200 3,600
= 3,360
Al 1,440
05 QIZtRAE = 4,800 1,200 3,600
O HoZSXA Bt A
200,000 » 2& » 123 4,800
= 3,360
Al 1,440
ZUA LA ST AL (MRS SEZALY) 7,680 7,680 0
Al 7,680
307 2120l A 7,680 7,680 0
Al 7,680
05 BIZtRAE =S 7,680 7,680 0
O HHALHHA™SIIMY AMAHESEEX 7,680
Al 7,680
A=A K& 333,560 333,560 0
Al 333,560
ZHISSHEIE 2IHI(EXAY) 99,000 99,000 0
Al 99,000
307 21z2tol A 99,000 99,000 0
Al 99,000
02 YIS ExX 99,000 99,000 0
O ZoelssdeEd 24l 99,000
Al 99,000
ZOHIFUHESAIE 2IHI(BZAY) 105,000 105,000 0
Al 105,000
307 QI12told 105,000 105,000 0
Al 105,000
02 BIAAYEX 105,000 105,000 0
O Zoe==21E2S Al 23| 105,000
Al 105,000
SHASIESAME 2 (EXZAY) 89,000 89,000 0
Al 89,000
307 2120l & 89,000 89,000 0
Al 89,000
02 It a2 x 89,000 89,000 0
O =g SAHEH 2| 89,000
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SH =XMHIAD
Hal: A2l HEAY
Sl DAY (e @

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

SR = 70,000 = 64 420

a]] 500 500 0

03 A=A HRSZ=LH| 500 500 0
O = - ME2UER 500

MASF0 X ALY 2,370,085 2,198,955 171,130
2,063,438
235,980
70,667

4 =W

W
=t
S
b
0
e
H
0
1
ifl
-
o
i
i
Hy
>
e
s
40
H
iy
=
1%

, 799,451 1,697,870 101,581
,619,505
125,962

53,984

4 = H

wW
=
e
t
HL
0z
oy

,799,451 1,697,870 101,581
,619,505
125,962

53,984

4= 4

01 MaI2EH x5S 1,799,451 1,697,870 101,581
,799,451

,619,505
125,962
53,984

O
W
e
~
Poh
0z
]
T
024
4>
il
-
>
o
]
Hu
>
Q
pal
o

—

4= 4

NELASSH(EZAY) 110,087 140,139 A 30,052
99,078
7,706
3,303

4= 4

301 LeEt2H = 110,087 140,139 30,052
99,078
7,706
3,303

4=

01 A2 X +6= 110,087 140,139 30,052
O MHEASIH(H2EB) 110,087
99,078

7,706
3,303

4=

MIHSEZZ (BT AY) 368 1,210 NB42
331
26
11

4 =}

301 Let2a= 368 1,210 A842
= 331
Al 26
T 11

01 Ma2&EH 63 368 1,210 AB42

O MelEE8=E=20H 368
= 331
Al 26




SN ST AYIAD
M URel HEAL
Sl HASED RNEXHAL (25l &2

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

| 7 11

KNEXEdEHXA(E2AY) 203,980 174,225 29,755

142,786
61,194

= W

307 GI12t0ld 203,980 174,225 29,755

142,786
61,194

= W

02 22FoEx 203,980 174,225 29,755
O XNAXEdEX#A 203,980

= 142,786
Al 61,194

NAT2HEH SAL AFAEX =L (EXAY) 12,240 12,240 0
Al 12,240

307 2120l & 12,240 12,240 0
Al 12,240

02 SIYMBE 12,240 12,240 0
O NATEMEH SAT HA=X 4+ 12,240
Al 12,240

IJtAEYE 2E2E20] AF (EXALY) 89,126 104,631 A 15,505
= 62,388
Al 13,369
T 13,369

307 QI12t0IH 89,126 104,631 A 15,505
62,388
13,369
13,369

4 =W

05 2IIRAE S 89,126 104,631 A 15,505
O JAtg 22201 At 89,126
62,388

13,369
13,369

4=

SIS SEHAL(EXALY) 154,833 68,640 86,193
139,350
15,483

= W

301 et as 154,833 68,640 86,193

139,350
15,483

= W

01 M2 H 6= 154,833 68,640 86,193

O sl sSHAY 154,833
= 139,350
Al 15,483

2SHLN 14,854,628 13,398,259 1,456,369
= 8,431,078
p] 700
Al 4,724,048
2 1,698,802




fAM: SXAEIAD

g 2FHEXH

& IR0 X323 (ctel: &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
R0 XA L3t 13,622,622 12,495,910 1,126,712
=2 7,825,921
Al 4,196,997
- 1,599,704
EANE 2EXA 34,520 34,210 310
201 LetEI| 270 270 0
01 AtR22/Hl 270 270 0
O 1. get=&H| 270
—2+ESAL ¥ DA EEE MR
30,000 * 9H 270
307 212t01& 34,250 33,940 310
02 2ItAASE X 34,250 33,940 310
O BSAIE H2H A 23,250
—802l0l&f Al- 350,000 * 9IH 4 3,150
—409101A~8021012F Al 250,000 * 229 A 5,500
—212101 &~400Q1018F AlE 230,000 * 25JH A 5,750
—2021015t Al& 190,000 * 15JH 2 2,850
—AMEFXH el XI@ 300,000 * 200 & 6,000
O ESAIE SAA =] 10,000 * 300 3,000
O E=AlI4 Ot OtctE tHal 6,000
O ESANEE /3y 2,000
SAE 2D (ABIEXEAY) 544,900 520,100 24,800
Al 544,900
307 S12t01& 544,900 520, 100 24,800
Al 544,900
02 BItAAE X 544,900 520, 100 24,800
O EsAIE 2ZHI(AHIAN) 544,900
—HRANEANE W 12,000
Al 12,000
—SdFNEANE W= 7,600
Al 7,600
—SSAMEETES ¥ S A 36,500
Al 36,500
—QI2t - JtEAE SAL =SX=E 291,000
Al 291,000
—=MolE HEHESE 75,000
Al 75,000
—GOlAd dEESZ20(] HiX 14,400
Al 14,400
—ZIICISAIE EFUA HdRxE 19,800
Al 19,800
—AWoI=xH 288 X 18,600
Al 18,600
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SN
X XH .
S Tt

el

SXIAHIA D
204X

R0t NELS

PG
A" -2 Aoy Ol A o HnE2
—oizte 70,000
Al 70,000
EFAE SALL 2,590,000 2,361,000 229,000
= 1,554,000
Al 725,200
- 310,800
307 212H0| & 2,590,000 2,361,000 229,000
= 1,554,000
Al 725,200
7 310,800
02 2I2tda2x 2,590,000 2,361,000 229,000
O 28A 2,590,000
= 1,554,000
Al 725,200
7 310,800
DA SAL DI X & (2EAM) 46,100 39,800 6,300
= 27,660
Al 12,908
- 5,532
307 212t01d 46,100 39,800 6,300
= 27,660
Al 12,908
T 5,532
02 el2ta 46,100 39,800 6,300
O QIZHESAIL DX & 46,100
= 27,660
Al 12,908
T 5,532
ESA4E N2 (BXAY) 4,800 4,800 0
= 2,880
Al 1,344
- 576
307 elrztold 4,800 4,800 0
= 2,880
Al 1,344
T 576
02 2I2td a2 4,800 4,800 0
O B=2X 4,800
= 2,880
Al 1,344
- 576
AR0t 2EE X 9,748,802 5,280,000 4,468,802
= 5,849,281
Al 2,729,665
7 1,169,856
307 212t01d 9,748,802 5,280,000 4,468,802
= 5,849,281
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fAM: SXAEIAD

g 2FHEXH

el R0 X225 (&9 HM
_ _ _ AT
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of] AF R ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos

Al 2,729,665
T 1,169,856

02 QltFAE XL 9,748,802 5,280,000 4,468,802
O HAs8 AsEsz AE 9,748,802
= 5,849,281
Al 2,729,665
- 1,169,856

AE0I0I80tS L (BT AY) 653,500 420,000 233,500
= 392,100
Al 182,980
- 78,420

307 2120l A 653,500 420,000 233,500
= 392,100
Al 182,980
- 78,420

02 2ItAAE X 653,500 420,000 233,500
O AldOIoI80ots s+ XA 653,500
= 392,100
Al 182,980
- 78,420

HeIIsZ3™ =4 1,232,006 902,349 329,657
= 605, 157
pJ 700
Al 527,051
- 99,098

HESMYA RIH(EZAY) 125,156 119,212 5,944
= 62,578
Al 62,578

307 2120l & 125,156 119,212 5,944
= 62,578
Al 62,578

02 Qlt3aEx 125, 156 119,212 5,944
O d=Z54gA 23] 125, 156
= 62,578
Al 62,578

SEZSTIHA ASHI(BZAY) 1,000 1,000 0
D) 700
Al 300

307 2120l A 1,000 1,000 0
) 700
Al 300

02 QltaaEx 1,000 1,000 0
O dZ&Iloi it 2 =H| 1,000
D) 700
Al 300

SEZHAGAS AL S-S (EXAY) 6,720 4,800 1,920
Al 6,720
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fAM: SXAEIAD

g 2FHEXH

ol OIMIIEEY EX (ool @
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
307 QI2to| A 6,720 4,800 1,920
Al 6,720
02 QI2tZASB X 6,720 4,800 1,920
O dZS AN SAL 22X 6,720
Al 6,720
NAS 22018 K& 10,500 10,500 0
301 2BEtE A= 7,500 7,500 0
01 MNIEEE=HS 7,500 7,500 0
O HAS BED1E MEBOHETAD
300,000 = 25& 7,500
307 QIz2to| A 3,000 3,000 0
02 0IZ2ZtEAME X 3,000 3,000 0
O MAE S22 IHH 2SHAE
100,000 * 30H 3,000
SHERIIES(BENIIE) NE EAHXNSAME (EXALY) 2,267 2,400 A 133
Al 2,267
402 SI2tX=201M 2,267 2,400 AN 133
Al 2,267
02 QI2HCHEH AR HI 2,267 2,400 AN 133
O St22IF(EXNISE) AN =HAANY &
oz 2,267
Al 2,267
SHIE2IJIE SDWMNEH X (EXAY) 89,762 90,748 N 986
Al 89,762
301 2EtE A2 89,762 90,748 A\ 986
Al 89,762
01 M2 E=GH2 89,762 90,748 A\ 986
O S22I18 & - M NsEH| X 89,762
Al 89,762
SIERIIAE £ -5 - M SIEEH| N2 (BXAY) 17,702 20,916 N3,214
Al 17,702
301 2BEtE A2 17,702 20,916 N3,214
Al 17,702
01 AISIBEESH= 17,702 20,916 N3,214
O SRIIE =-5- 104 st=34| N 17,702
Al 17,702
SIE2IIE JEHYE WSHIX(BEEAY) 407,300 273,899 133,401
= 325,840
Al 81,460
301 et A= 407,300 273,899 133,401
= 325,840
Al 81,460
01 MIEEAHZ2 407,300 273,899 133,401
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SM: SXMEIAD
By 2S0LT

el GAIIER™ =R (e ®
_ _ - MEg
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O] &+ 0% Sl ko S[imE=Fh
03 AlM=ZRQR=XY) 1,000 1,000 0
O GMCHE s 2 500
O HEXASAIRAS] =g 500
206 M 24 3,500 3,500 0
01 MHZH 3,500 3,500 0
O HAXIHEARSE SSTH2H 3,500
— 2% My 70,000 * 50% 3,500
307 QI2+0| & 5,000 5,000 0
10 Al3IE2X8=X 5,000 0 5,000
O 03 Z=2t)| &8 A} 5,000
SWOISXH SAXA2 XA 67,500 67,500 0
301 YEEAR 67,500 67,500 0
01 AlSIB&E2H2 67,500 67,500 0
O SM - -YMOISXE =4MEH2 X 67,500
EMF2(EXAY) 181,000 181,000 0
Al 181,000
301 YeEAR 181,000 181,000 0
Al 181,000
01 AMBIBAEAG 2 181,000 181,000 0
O SM.AMOIZXE SAXAZ 181,000
Al 181,000
OO S 2 0IAI (BEAFY) 207,013 94,848 132,165
= 158,909
Al 68, 104
307 QI2+0| & 207,013 94,848 132,165
= 158,909
Al 68,104
02 DIZHAAMEX 227,013 94,848 132,165
O Ol0ISE20| XY 227,013
= 158,909
Al 68, 104
OISOHAESXA 2H(BXAY) 7,200 0 7,200
= 3,600
Al 3,600
201 LYY 7,200 0 7,200
= 3,600
Al 3,600
01 AF2Z 2/ 7,200 0 7,200
O OIEHAESKAAN 29 7,200
= 3,600
Al 3,600
HAE 20 XA (EEAY) 67,788 0 67,788
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SM: SXMEIAD
By 2S0LT

SRRV P DI ETRES

SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak Soe s
= 54,230
Al 13,558
301 YptEaazg 67,788 0 67,788
=2 54,230
Al 13,558
01 AlRI2EE 2563 67,788 0 67,788
O BAH 322 NYXR 67,788
=2 54,230
Al 13,558
HE2IZH (SN AMEIAD 59,838 58,228 1,610
QAR IHI (SR AEIAD) 1,673 1,673 0
olA2HHI (S XA ADH) 1,673 1,673 0
101 el 1,673 1,673 0
01 2=+ 1,673 1,673 0
O AR FEE0 HE =422 1,673
—7= 7,457 » 2B * 3AIZt * 23] « 12& 1,074
—6= 8,312 » 1H = 3AIZt * 23] » 12& 599
122 (=X M A D 58,165 56,555 1,610
JI2ZHI(SXAYIAD 58,165 56,555 1,610
201 LBt 3| 12,085 11,475 610
01 Atz 12,085 11,475 610
O 1. geragt| 6.944
—neass 324
E=ON 15,000 » 1&  12& 180
INEEPN 12,000 » 1& » 12& 144
—SAMEX 21,000 » 708t A 1,470
— T HEYH 250,000 * 3CH * 33 2,250
—=SAIEYH 100,000 * 33l 300
— =S A =A2celd 500
—ZAESED EY 200,000 = 1CH = 33 600
—E2M2I0|=2+=3H| 1,500
O 5. =gl 5,141
—SX MU AD 2SI
7,000 * 4480 « 17 « 123 » 0% 5,141
202 (4 H| 40,800 40,800 0
01 =W 40,800 40,800 0
O 2 &0
20,000 = 10 * 1798 = 12& 40,800
203 HRF&H| 3,780 3,780 0
04 FN2ILRFAHI 3,780 3,780 0
O SXMEIAD 350,000 = 12& = 0.9 3,780
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D SAAYAD

e E

HI (2 Xl A HADH

D J2ddl (SR A8 ADH

SN C(BH) - NRAY - HES Aro Soe HlmE2

405 XH&HFESHI 1,500 500 1,000
01 XYL S SFSHI 1,500 500 1,000

O dIolX Z2lE (A3) 1,000

O AMUH(A4) 500
HFES(SXAMEIAD 165,500 128,500 37,000
HEHH XS (SR AEIAD) 15,000 10,000 5,000
II3HES 15,000 10,000 5,000
702 J12H8E3 15,000 10,000 5,000
01 JI3HES 15,000 10,000 5,000

O 2011. HEgdNdIg 8&E3 15,000
SBAXE (SKRAMBIAD 150,500 118,500 32,000
SBAAY HE AW Btst (SXAMBIAD 150,500 118,500 32,000
802 gtz JIEl 150,500 118,500 32,000
01 = 1E2X3LtE= 150,500 0 150,500

O FHAANE(0tS) MHXZS Brat 150,500
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